

# 他们为海事航保代言

## ——大丰航标管理站服务航海安全纪实

在美丽的大丰港有一群人,他们守护着一片海湾,伴着大丰灯塔的耀眼光芒,指引着航海者前行的方向。他们就是东海航海保障中心连云港航标处大丰航标管理站的航保人,主要负责大丰港周边航标的建设、管理和维护工作。

东海航海保障中心连云港航标处大丰航标管理站于2006年建成,现负责大丰、射阳两地的航标管理工作。整个辖区南北纵横130多公里,管理着辖区内125座航标。其中视觉航标有灯塔1座、灯桩34座、大型灯浮1座、灯浮60座,无线电航标有雷达应答器4座,沿海AIS岸台2座,AIS中继站1座,AIS实体航标19座,AIS虚拟航标3座。2005年至2017年8月底,共巡检航标5933座次,组织应急抢修114座次,船舶安全航行38092海里,相当于绕地球航行一圈多。

### 忆苦思甜不忘本

2004年筹建的大丰航标管理站,创建之初,职工们借住在荒芜海边的港务局临时工棚,几个人挤在一间小房子里,睡着简易的钢丝床,

衣食住行全在这里,满满当当的房间里几乎没有站立的地方。工棚周围是杂草丛生的盐碱滩涂,“晴天白茫茫,雨天水汪汪”就是这里的正常情况。因为地处港口,盐碱滩涂居多,周围仅有几家小菜场供应蔬菜,喝到的自来水也是又苦又涩的盐碱水。就是在这样艰苦的生活和工作环境下,管理站兢兢业业地维护着辖区内多座航标,为过往船舶提供航海保障服务两年多,直到2006年才有所改善。面对艰难困苦,所有航标工作者都无怨无悔,用铮铮铁骨践行着“燃烧自己,照亮他人”的灯塔精神。

### 战风斗雨保平安

大丰港航道是潮汐形成的自然航道,码头处于无良好避风的敞开水域,气候多变、风高浪急,航标作业难度巨大,但困难再大也改变不了大丰航标管理站职工保障船舶航行安全的决心与热情。航标附近潮水落差大,船舶无法靠近,那就拎着鞋子赤脚趟水走过去;人走太深船走太浅,那就坐自制的泡沫筏划过去;海上测风塔距离远,需要等待潮水,那就以船为家,在

海上漂个几天几夜……这样的事太多太多,多到站上的职工都已经习以为常,并乐此不疲。曾经有一次台风来袭,为保障海上航标正常工作,确保往来船只的航行安全,职工张志良忍着晕船的不适,在海上连续工作了6天时间。台风过后,他又第一时间带领大家开展航标检查抢修,确保航标的正常发光。工作虽苦,可成就感让站上的每位职工都深感自豪。

### 航标精神永不断

大丰航标管理站组建已有13年时间,现有7名职工,其中吴殿兴站长和张志良是从建站之初就来到这里,现在都已年过半百,剩下的5名年轻航标人是近几年才加入团队的。

如今这两位老同志依旧发挥着自己的光和热,始终活跃在作业抢修的最前线,他们亲力亲为,通过实战教学,指导年轻人技巧;在日常工作中,他们为年轻人指点思路,激发年轻人的创新意识。就在这样的言传身教下,新人们很快掌握了工作技能,并进行了一些小发明、小改造——通过密封胶加防水胶带,解决

线缆连接头易断裂的问题;通过加装保护边框,解决太阳能板支架易变形的问题等,为航保工作提供了更高标准的服务与保障……时间总是不着痕迹,岁月见证了他们的青春,也塑造了新一代航标人,他们接过这一跨时代的接力棒,勇扛航海保障大旗,灯塔精神的传承一直在路上。

### 助力发展续辉煌

大丰航标管理站可谓是因港而生,伴港成长。2002年大丰港开始施工,2005年通航,2011年完成二期码头的建设。15年的时间,大丰港由原先的盐碱滩涂飞跃为如今的国家一类开放口岸,大丰航标管理站所管理的航标也由最初的14座增加到了如今的125座。随着不断给大丰港建设添砖加瓦,大丰航标管理站已经默默守护了它13个年头。今年适逢大丰港深水航道工程推进,航道内的航标数量又增加了9座,港口码头也在不断地扩建,大丰航标管理站也将一如既往地保障航行安全,继续助力当地经济发展,守护它的下一个和下个13年。(郭昊 唐守源)



10月1日,市民正在区奥体中心停放的社保卡流动服务车上办理社保业务。据悉,该车由区人社局和农商行年初投入使用,是全国首辆社保卡流动服务车,可办理制卡发卡、激活、转账、缴费等业务,已累计办卡近万张。 王越 許婷 摄

## 男子私自运输汽油被查获

### 警方提醒:私自买卖、运输汽油、柴油违法

本报讯 “想不到我运了两瓶自家挖掘机里的汽油就违法,真后悔啊!”日前,小海镇新村二组居民董某得知自己因非法运输危险物质将被处罚时,后悔莫及的他连连摇头。

原来,10月7日,董某私自用塑料壶从自家挖掘机里装了两壶散装0号柴油(每壶25升,共计50升),随后驾驶苏J9228X面包车运输至大坂城家中,中途在大沈路防洪闸路段被交警大队城区中队民警现场查获。根据《治安管理处罚法》第三十条规定,董某涉嫌非法运输危险物质行为,城南派出所对此案正在进一步办理中。

民警提醒,《中华人民共和国治安管理处罚法》第三十条表明,违反国家相关证明,否则就是违法行为。

(杨蕾 陆君)

## 石榴汁的功效和作用

广谱抗菌:石榴皮中含有多种生物碱,抑菌试验证实,石榴的醇浸出物及果皮水煎剂,具有广谱抗菌作用,其对金黄色葡萄球菌、溶血性链球菌、霍乱弧菌、痢疾杆菌等有明显的抑制作用,其中对志贺氏痢疾杆菌作用最强,石榴皮浸剂在试管内对各种皮肤真菌也有不同程度的抑制作用,石榴皮煎剂还能抑制流感病毒。

收敛,涩肠:石榴味酸,含有生物碱、熊果酸等,有明显的收敛作用,能够涩肠止血,加之其具有良好的抑菌作用,所以是治疗痢疾、泄泻、便血及遗精、脱肛等病症的良品。

驱虫杀虫:石榴皮以及石榴树根皮均含有石榴皮碱,对人体的寄生虫有麻醉作用,是驱虫杀虫的要药,尤其对绦虫的杀灭作用更强,可用于治疗虫积腹痛、疥癣等。

止血,明目:石榴花性味酸涩而平,若晒干研末,则具有良好的止血作用,亦能止赤白带下。石榴花泡水洗眼,尚有明目效能。

美容养颜抗衰老:石榴中富含丰富的营养成分,能够很好补充人体所需营养元素,具有美容养颜抗衰老、可以保护我们的眼睛的功效。

补血养气的功效:石榴还可以保护我们的心脏,调整心脏正常的运动频率,软化我们的血管,补血养气的功效。(新华)



集体拜孔、朱砂点痣、击鼓鸣志、诵读《论语》……9月28日,在孔子诞辰2568周年之际,为纪念“至圣先师”,弘扬中国传统文化,大丰港实验幼儿园组织大班学生举行开蒙礼,学生家长入校观礼,共同接受传统文化的启迪和教育。 刘冰心 摄

本报讯 10月3日,一支老年人舞蹈队来到白驹镇敬老院,给孤寡五保老人献演精彩歌舞节目,送上节日祝福。

据悉,这支来自草堰镇双垛村的“夕阳红”老年舞蹈队,由10多名老年文艺爱好者组成,成员们平均年龄60岁。

## “老文艺”节日慰问孤老

岁,年纪最大的已经68岁。他们平时在家操持家务,照看孙辈,部分老人仍坚持种地。

闲暇时间他们集中练习唱歌、舞蹈,在丰富自身晚年生活

的同时,也为大家带去欢乐。适逢国庆中秋“双节”佳庆,老人们抓紧练习,赶排了一组歌

颂党、歌颂伟大祖国、歌颂改革开放的歌舞节目,到镇村、社区义务演出,受到了广大群众、特别是敬老院老人们的欢迎。(董汝涛 董华鸿)

岁的老人,年龄最大的已经68岁。他们平时

在家操持家务,照看孙辈,部分老人

仍坚持种地。闲暇时间他们集中练习

唱歌、舞蹈,在丰富自身晚年生活

## 养好骨头才长寿

### 女30男40就该护骨

人体骨骼在35岁开始走下坡路,40岁到50岁是人一生中骨骼疾病风险升高最快的时期,50岁以后,平均三分之二的女性和五分之一的男性将遭遇一次骨折。

如果将骨骼比作蓄水池的话,女性在30岁之前、男性在40岁之前,是不断向里蓄水的过程,水池蓄得越满,贮备的骨量就越多;到达一定年龄之后,水池里的水开始不可避免地流失,蓄水的能力逐渐减弱,等到蓄水的速度小于流失的速度,就等于坐吃山空。应当在达到峰值之前尽量多“蓄水”,所以女30男40就该有护骨意识。

摄取足够的钙和维生素D是骨质疏松防治的重要措施。经常晒太阳可以促进自身维生素D合成以促进钙的吸收。食用芝麻、河虾、豆腐、油菜心、扇贝、排骨等含钙量较高,鱼肝油、牛奶、动物肝脏、蛋黄类等富含维生素D的食物,也能够有效地保护骨骼。

### 10分钟搞定健骨操

上手贴手膝、侧步跳转体、前后颤屈伸、协调动全身、左右侧展体、提踵震后跟、展臂髋开合7个小节,只需要5~10分钟就能够轻松完成。

CHANG SHOU ZHI SHI  
长寿知识



## 公安局“净网清源”整肃网络“毒瘤”

今年以来,区公安局按照“主动进

攻、以打促管、打防结合、综合治理”的工作思路,扎实开展“净网清源”专项行动,通过严密查堵各类网上有害信息,快速查处有效打击各类网络违法犯罪活动,全面净化全区网上舆论环境,整治规范互联网运营秩序。

在开展“净网清源”专项行动中,该局多次召开会议对“净网清源”工作进行专题研究部署,成立由网络安全监察、刑侦、治安等专业警种人员参加的工作专班,出台工作方案,细化任务,明确职责,落实责任。为确保行动取得实效,区公安局还专门成立督促检查小组,由局领导带队,深入基层所队重点督导检查专项行动的组织领导、日常监管、案件查办、专项治理等方面工作的情况,对面上开展行动遇到的问题及时进行会商研究,确保“净网清源”专项行动扎实有

力、整体推进。该局对互联网上各类网站、论坛进行备案管理及日常监管的同时,以网上涉枪、涉暴、侵权盗版、淫秽色情等违法信息为清理重点,监督指导全区重点网站、论坛开展违法信息过滤屏蔽工作,严把源头关口,遏制信息流转。对经常出现或者清理不及时的网站、论坛,及时下达隐患整改通知书,督促其整改到位,情节严重的,依法予以停止联网或者停机整顿。截至目前,区公安局网络安全监察部门30余家,过滤屏蔽违法信息10000余条,对1家网站予以行政处罚。

该局严格开展网络安全执法检查工作,先后组织网络安全监察部门民警及相关技术人员到公安大数据中心、财政局、国土局等30多个单位开展实地检查、现场督查,涉及网站、信

息系统和网络基础设备212个。通过检查,对总体安全意识较强,各项安全管理规章制度和安全技术措施落实到位的单位进行安全防范意识再提醒;对少数单位存在安全漏洞的,逐一发放整改通知书,并要求限期整改到位,确保全区范围内的网络信息安全。

该区公安局突出对上网场所的安全管理工作,负责网吧管理的民警每月定期对全区各营业网吧开展例行检查工作,发现未按实名制登记上网人员信息及在网吧内吸烟等违法行为,予以警告并处罚款处罚。今年以来,区公安局网络安全监察部门共实地检查网吧200余次,处罚未落实实名登记的网吧25家次,网吧实名登记率始终保持在95%以上。5月,该局组织网络安全监察部门民警在对经济开发区一网吧进行检查时,通过核对上网人员身份证件信息,发现该网吧内有3名

上网人员没有身份证件。经查,发现该3人系外地来丰打工人员,未携带身份证件上网。民警在要求该3人立即停止上网的同时,对该网吧业主以未按要求实名制登记,予以警告并处200元罚款的行政处罚。8月,区公安局组织网络安全监察部门民警对大中镇名都广场内的一网吧进行检查时,通过核对上网人员身份证件信息发现该网吧内有2名上网人员身份证件信息与上网本人不符,并查明该2人为未成年人,冒用他人身份证件进行上网。民警要求2名未成年人立即停止上网,该网吧业主因为未按要求实名制登记被公安机关处以警告并处200元罚款的行政处罚。

在加强网络安全监管的同时,该局充分发挥职能作用,对各类涉网犯罪做到主动出击、快侦快破、遏制有效。网络安全监察部门的技术民警充分发挥网上作战的技术优势,坚持无缝监管、一查到底的原则,第一时间发现,第一时间侦查,第一时间打击,依法严厉打击各类涉网违法犯罪案件。今年以来,共破获网络黑客案件、侵犯公民个人信息案件等涉网案件6起,抓获犯罪嫌疑人5人;同时,严厉打击网络造谣、网上寻衅滋事行为,先后查处此类案件6起,行政拘留6人,取保候审1人。3月,我区大中镇居民周某在家中使用电脑、手机在微信朋友圈、网络媒体“天天快报”上发布标题为“大丰一学校出现诺如病毒,全班已停课”的消息,谎报疫情扰乱公共秩序,引起社会和家长的恐慌。经卫生疾控部门核实,我区未发生诺如病毒确诊病例,此消息纯属造谣,公安机关依法对周某处以行政拘留5日的处罚。6月,区公安局网络安全监察部门工作中发现我区微信朋友圈中流传一条万

盈江界河附近一女性被杀的消息。经济技术民警进一步核查,该消息纯属谣言,大丰区并未有此案发生,所谓死者图片来源于网络。公安机关迅速对此案组织调查,对该发帖网民虞某予以行政拘留5日的行政处罚。

区公安局通过“净网清源”专项行动,破获一批网络违法犯罪案件,打击一批网上违法犯罪人员,清理一批网上违法有害信息,全区的网络违法犯罪势头得到遏制,网络治安环境明显好转,全区网络环境健康稳定,为党的十九大胜利召开营造了清朗和谐的网络空间。

(袁汉清 陆倩倩)

## 平安法治之窗

# 打击非法集资 共创社会和谐